

**MINISTÉRIO DA SAÚDE
GABINETE DO MINISTRO**

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 205/GM/MS, de 17 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 32, de 18 de fevereiro de 2016, Seção 1, página 24,

onde se lê: "Considerando a Portaria nº 1.271/GM/MS, de 6 de junho de 2014",

leia-se: "Considerando a Portaria nº 204/GM/MS, de 17 de fevereiro de 2016".